

株洲大学生兵源比例居全省第二

株洲日报讯(全媒体记者/邹家虎 通讯员/许光启 罗琼) 6月6日,我市召开2023年上半年征兵总结暨下半年征兵动员部署会。市委常委、株洲军分区政委周杰出席会议并讲话。

株洲军分区副司令员蒲油新主持。上半年,我市突出理工类大学毕业生和高級技工院校毕业生征集,兵员征集质量进一步提升,各类征集指标圆满完成,大学生征集比例居全省第二。

周杰强调,要提高政治站位,强化责任担当,确保年度任务高质量完成。要瞄准重点,精准施策,紧盯大学毕业生“六类群体”深入开展有针对性宣传发动,充分发挥高校班主任、辅导员和专武干部、民兵营长作用,做到大学毕业生发动“全覆盖”。要强化督导,压实责任,各县市区征兵工作领导小组及时研究解决现实矛盾问题,各有关部门主动搞好配合。要加强研判,防范风险,紧跟国内疫情的新特点、网络舆情的新动向、廉洁征兵的新情况、安全管理的新要求。特别要严守廉洁红线,坚决确保征兵工作领域风清气正,严把征兵工作质量关。

谭德发等10人当选市第七届道德模范

株洲日报讯(全媒体记者/周嵩) 6月6日,株洲市第七届道德模范和2023年第一季度“株洲好人”发布暨先进典型座谈会召开,以集中表彰激励引导广大群众积极参与道德实践。

会上宣读了表彰株洲市第七届道德模范、2023年第一季度“株洲好人”的决定。经群众推荐、材料审核、征求意见、社会公示等程序,谭德发等10人获第七届道德模范荣誉称号,颜红艳等10人获第七届道德模范提名奖,曾甘华等10人获评“株洲好人”。

围绕助推全社会形成崇德向善的浓厚氛围,相关单位和中国人好人、道德模范、株洲好人代表在会上作交流发言。

市委常委、市委宣传部长江小忠勉励道德模范和身边好人珍惜荣誉,进一步发挥示范引领作用。她强调,要高度重视道德力量,深入学习、广泛宣传、积极推介、礼遇帮扶身边典型,大力培育城市文明风尚,要强化组织领导、督促指导、统筹兼顾,形成强大合力推进道德建设,推动株洲精神文明建设取得更大成效。

相关链接

株洲市第七届道德模范名单

- 助人为乐模范**
谭德发,男,炎陵县个人企业协会会长、德发集团董事长
罗立新,株洲市童心飞扬文艺志愿服务中心负责人、白关书画院创始人
马欢,湖南工业大学学生
- 见义勇为模范**
潘平洋,男,天元区雷打石镇霞石村村民
杨定国,男,市公安局荷塘分局茨菇塘派出所社区民警、四级高级警长
- 诚实守信模范**
常运和,男,攸县丫江桥镇联胜村村民
- 敬业奉献模范**
张高雄,男,攸县黄丰桥镇市中学校教师
贺天红,男,市公安局濂溪分局濂溪派出所社区民警
许贤杰,男,中车株洲电力机车有限公司车体事业部电焊工高级技师、高级工程师、中车资深技术专家
- 孝老爱亲模范**
朱华英,女,醴陵市泗汾镇符田村村民

我市军转干部安置质量全省领先

株洲日报讯(全媒体记者/姚时美 通讯员/廖俊杰) 6月5日至6月6日,省退役军人事务厅党组成员、副厅长邓燕飞来株调研退役军人就业创业工作,副市长易湘东陪同。

近年来,株洲持续用劲抓培训、拓渠道、搭平台、用政策,退役军人就业创业工作卓有成效。2022年军转干部100%安置到行政岗位,安置质量全省领先,获省转业办高度认可;2022年以来累计开设职业技能培训18个班次,共1200余人;全市新增退役军人市场主体290余家,直接带动就业1300余人;今年以来举办专场招聘活动24场,参与退役军人4000余人;搭建退役军人与企业之间双向平台,为23家企业推荐退役军人140余名。

邓燕飞对株洲退役军人就业创业工作给予肯定,同时要求进一步强化思想认识,用好用透政策;积极抓好教育培训,转变退役军人就业观念,切实提升他们的职业技能;大力拓宽就业渠道,在不断创新工作方法的同时,总结宣传好的经验做法,形成示范效应。

全市发展托育服务机构174家

株洲日报讯(全媒体记者/刘琼 通讯员/朱卫健) 6月6日,市计生协举办第25个“5·29会员活动日”集中宣传服务活动,表彰了一批计生协先进工作者、先进会员等。

我市出生人口自2018年开始急剧下降,建立健全生育支持政策体系、发展普惠托育服务体系,促进“三孩”政策落地见效已刻不容缓。近年来,通过多方努力,我市共发展了托育服务机构174家,可提供0岁至3岁婴幼儿托位数1.2万余个,较2021年增长164%,但在托位数量和服务质量等方面,与群众的托育服务需求仍有一定差距。

未来,我市有关部门将细化婴幼儿照护政策,推进市级婴幼儿照护中心建设,积极培养托育人才,发展多种形式婴幼儿照护机构等,全面落实优化生育政策,推动建设生育友好型社会,促进人口长期均衡发展。市政协副主席周旭出席活动。

◀◀上接01版①

在新材料配比下生产出的硬质合金球齿及金刚石复合片,外层硬度高、抗腐蚀性良好,内部又能保持良好的韧性,可谓“刚柔并济”。硬质合金产品的烧制,是另一个决定产品性能指标的重要环节。烧制温度、时间、压力等参数的设置,必须精准。烧制过程中,设备会记录下相关数据,但是关键数据的采集,仍需人工操作。为了能够让球齿达到最佳性能,研发人员经常凌晨赶往烧制岗位,采集相关数据,以便实时跟进观察、调整优化。仅这一环节,研发团队前后就用去了1年时间。

直面国外超深油气领域技术封锁,株硬集团用自主研发,持续攻关,以过硬的技术,突破挑战,实现深地钻井装备,将最优的球齿产品,装进了中国油气勘探开发领域最先进技术 and 最精良装备的试验场,做好了“向深地进军”这道题。

“今年,仅是这一项产品,就可以新增数千万元的销售收入。”株硬集团钻头合金事业部副总经理杜承功信心满满地说。

打造“三个高地”走在前列

“宏工智能”项目一期完成主体厂房建设

株洲日报讯(全媒体记者/王娜 通讯员/张海龙) 6月初,走进宏工智能自动化装备项目一期施工现场,看到的是一派吊车林立、车辆与施工机械轰鸣的热火场景。这个位于新马工业园的先进制造业项目,如今已经完成主体厂房的建设,很快就将交付使用。

该项目由宏工科技投资建设。作为一家位于东莞的国家高新技术企业,一直致力于为锂电池、锂电正负极材料、精细化工、食品药品、橡胶塑料、无机材料等下游行业提供一站式物料综合处理解决方案,是国内领先的物料自动化处理系统综合服务商。

“澳维”技改及扩产项目建设快马加鞭

株洲日报讯(全媒体记者/王娜 通讯员/张海龙) 夏风和畅,在栗雨工业园,澳维高性能膜元件技改及扩产项目建设可谓快马加鞭,目前已经进入桩基施工阶段。

澳维科技是一家以反渗透、纳滤、超滤、微滤等水处理膜材料;膜产品及设备研发、生产、销售;全水处理系统设计服务于一体的国家级专精特新企业,在污水处理中最关键的膜材料,就来自于这家企业。市场上安吉尔、海尔、九阳、格力等高端净水机,其核心的膜材料及膜元件就来自澳维科技,市区的龙泉水厂、长沙城南污水处理厂,净化污水时,也要用到澳维科技的技术。中煤、陕煤、宝钢、中石化、中车时代等“中”字头大型企业,在超纯水制备、中水回用、污水处理等领域,也是澳维科技的产品在发挥关键作用。

该企业负责人介绍,此次澳维科技的新项目总投资1.38亿元,建成后将满足扩产需求。该项目主要致力于

食品、药品、工程塑料、精细化工等行业工业生产用的智能物料处理系统成套设备及软件。

作为株洲高新区的先进制造业项目,该区细化目标任务,实行挂图作战。该项目施工方负责人说,主体结构施工自3月初开始,周期仅有67天,其中近40天的时间为雨天。为克服不利天气、材料紧缺、施工难度大、施工工期紧等困难,高新区充分调度各参建单位,合理增加施工设备,转换为市场领先优势,在工业反渗透膜市场实现国产替代。

产业项目建设中,好的营商环境既是“稳定器”,更是“加速器”。株洲高新区对该项目进行全程代办,为其提供个性化全生命周期的贴心服务,并为该项目在开工时完成了用地许可、工程规划许可、施工许可等证件办理。

观摩会上 这些工程项目凭什么作示范

株洲日报讯(全媒体记者/吴楚 通讯员/朱建轩) 墙上有码,拿手机一扫,建造工艺、验收单据一目了然。6月6日,株洲市住建系统组织举办质量安全标准化观摩会。几处样板项目,再度为株洲建筑领域带来新思考。

安全体验区已成工地“标配”

在荷塘区湖南建工五福景苑项目现场,入口通道一侧引起了来访者兴趣,一支路灯在喷水雾。“这是太阳能路灯加除尘啊。”一位围观者说。

再往里走,钢丝绳演示、医疗急救、安全帽(鞋)撞击……体验区几乎事关安全生产的各个环节。“安全一刻不能松懈,体验区帮助工人直观了解安全重要性。”一位参观者评价道。

事实上,经过多年安全标准化建设,除尘、安全体验区等,已经是现在株洲工地的“标配”了。这次观摩会上,这些反倒不是新鲜事物。

在观摩主会场举目四望,待交付的住房外表光滑整洁,巨大的蓝色铝模在高楼表面闪闪发光,这项绿色环保又提升品质的新技术,如今在株洲也推广开来。

“码”上取经,技术账经济账一目了然

工艺展示区的观摩者最多。每一项展出的工艺,旁边都附有一张二维码,只要掏出手机一扫,工艺特点简介立刻映入眼帘。

一项电梯井道伸缩式防护平台备受青睐。轻质高强,结构简单,单人即可操作。最关键的是,扫码之后的介绍信息,还有一笔详细的账目介绍。

“举办观摩会的初衷是希望行业内向榜样看齐,‘取经’要落到实处,除了技术账,更要展示经济账。”市质安站技术服务科负责人介绍。

这款电梯井道新技术,经过详细对比,比传统施工可节约造价7.9万元。

在毛坯房室内,“码”更是随处可见。墙上,抹灰工程码,砌墙工程码;房间入口,分户验收标准码。房屋所有建筑细节,验收标准,一扫便知,一览无余。

“工艺样板、交房样板,通过二维码,确保可溯源,既便于行业主管部门有效监管,更方便购房者全面了解自己的房子。”上述负责人介绍。

星级智慧工地引领施工潮流

而在株洲市中车时代电气创新实验平台建设项目,湖南建投安装集团有限公司则向参观者展示了顶级工法。

超大桩基孔径下中风化地层旋挖灌注桩施工,确保效率,估算节省成本20万元以上;新型定型化搭接式连墙件施工工法,每次至少较传统施工节省4个工作日。

在项目现场,处处可见信息化、智能化的系统运用。BIM建模、吊钩可视化、塔吊运行数据实时监测显示、集成化环境监测系统监测扬尘噪音等十几项系统设备,让其成为星级智慧工地。

“越是量的减少,就越要注重质的有效提升,当前,正是建筑领域向高质量发展转型关键期,我们必须以更大的、更具有开创性的举措抢抓机遇。”上述负责人表示。

◀◀上接01版② 华且军民两用新材料产业链项目负责人李韬祥介绍。

高效率源于数字化、智能化的手段。潞口区上线的“项目全生命周期管理平台”与政务督查系统、项目挂图作战系统数据相通,构建起任务交办、落实反馈、跟踪督办等项目服务闭环机制。“通过平台,我们可以很清楚地看到项目推进过程中存在的具体问题、困难,以及相关责任部门。”潞口经开区管委会副主任刘辉良告诉记者,涉及项目的20多个部门负责人和区领导可通过手机随时查看、处理。

“这个平台对链上企业的发展起到了推动作用。一季度,链上企业工业产值达到15亿元,同比增长10%。”株洲现代高分子新材料产业集群发展促进中心理事长汤海介绍。

目前,潞口区已有120多个项目纳入“项目全生命周期管理平台”。今年该区加快建设高分子新材料产业园,新建标准厂房15万平方米,为高分子新材料企业入驻提供定制化厂房、标准化服务,以此吸引更多产业链、供应链相关企业落户,打造优势产业集群。

湖汽群英谱

刘红业：“沉浸式”入企 助力科教融合深化发展

株洲日报全媒体记者/宋芋璇 通讯员/彭新华

近年来,湖南汽车工程职业学院车辆工程学院不断深化科教、产教融合的新理念,将智能网联汽车技术作为专业群的龙头专业,组建了全国第一个“智能网联汽车技术专业群”。

这一专业群以“聪明的车,智慧的路”为构建思路,涵盖智能网联汽车技术、汽车智能技术、汽车电子技术、智能交通技术和物联网应用技术几大专业,迎合汽车产业的智能化、网联化、共享化三大发展趋势。

其中,高精地图作为新型产业链中不可或缺的重要环节,是专业群相关专业的核心课程和技术创新载体,以刘红业为首的一批青年教师深入企业,趟出了一条提高人才培养的质量,服务行业快速发展的产教融合、科教融汇新路子。

企业、学校两头跑 探索人才培养新模式

2019年,在李德毅院士的精心指导



▲课堂上,刘红业耐心引导学生分析总结问题。受访者供图

下,该校院士工作站的研究人员开启了对高精地图这一技术领域的攻关。

高精地图是什么?简单来说,高精地图作为自动驾驶的底层支撑技术之一,类似于智能汽车的眼睛,能让自动驾驶系统更好地理解周围的环境,更安全、更高效地完成驾驶任务。

刘红业深知,自动驾驶产品的迭代迅速,要培养企业能用、好用的工程师,需要与时俱进的技术知识作支撑,只有不断学习,深入企业了解新技术发展趋

势,才能让学生走出校门时站在行业前沿,拥有更好的发展。

从2019年到现在,刘红业主动“走出去”,她先后调研了百度、谱蓝科技、中图通、南方测绘等行业龙头企业20余次,并在南方测绘、中图通挂职,在企业“做中学”,不仅将企业的项目案例引进课堂教学中,还将课堂搬到企业去,使学生感受真实的工作环境,更清晰认识岗位核心工作任务和工作流程,真正做到行中见知、知中有觉、觉后可用。

教学、科研两不误 培养行业发展新力量

奔波于企业和校园之间虽然忙碌,刘红业却忙得不亦乐乎。这背后的原因,是她欣喜地看到了发生在学生身上的变化。

为了更好地培养学生的创新精神,刘红业将她主持的《特定区域高精地图制图研究》科研项目融入课堂教学。一向文静腼腆的学生罗舒婷主动请求加入项目组,开启了一个“科研小白”的探索之路。

一年多来,罗舒婷跟着刘红业一起前

往卫星应用中心、南方测绘等企业参与学习实践3次,面对倾囊相授、积极鼓励她的老师,罗舒婷的双创热情和项目创新活力被点燃。她表示:“是刘老师给了我专科阶段敢于从事科研的勇气。”

在刘红业的指导下,罗舒婷立项了大学生创新创业项目《一视界》——基于星地计算的卫星影像生产工艺开拓者,并获得第八届中国国际“互联网+”大学生创新创业大赛银奖。

从点燃学生的科研热情,到绘制他们未来的职业蓝图,刘红业把每一步都走得踏实、坚定。近三年,已经有上百名毕业生被培养成采编现场工程师送入企业,转正后平均月薪达6500元,学生就业率高、满意率高。

毕业生陈俊表示:“通过课堂学习和项目实践,我对高精地图的生产很感兴趣,现在从事高精地图采集工作。”

南方测绘企业经理李广青对湖汽走出的学生评价颇高:“高精地图的生产技术更新快,湖汽学生的学习能力和创新能力强,走上工作岗位后很快就能上手。”

下列证件 声明作废

- 郑平遗失湖南教育学院发971507037号毕业证
- 彭爱莲遗失141440306000859号医生执业证
- 湖南盛泽晶贸易限公司遗失公章一枚

寻亲公告



2008年7月16日6点左右在炎陵县策源乡梨树洲村黄草组23号自家屋檐下捡到一名女婴。女婴用一个竹篾做成的簸箕装着,身穿蓝、黄相间花纹的上衣,裹着一床碎花围裙。随身有一张纸条,写着“生于2008年7月12日,望有好心人收养”。到处打听,无人回应,收养在家至今,如有知情者请与李成连联系,电话:15115365139。